
สรุปแบบประเมนิความพงึพอใจในการให้บริการประชาชน 
ของ  องค์การบริหารส่วนต าบลนาทม   อ าเภอนาทม  จังหวดันครพนม 

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565 
...................................................................................... 

 
  สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ของ  องค์การบริหารส่วนต าบลนาทม   
อ าเภอนาทม  จงัหวดันครพนม    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 มีผลการประเมินดงัน้ี 
 

1. กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 
  ประชาชนในต าบลนาทม  และผูติ้ดต่อประสานงานดา้นต่างๆ โดยการสุ่มตวัอย่าง และเก็บแบบ
ประเมินเพื่อสรุปผล  จ านวน 50 คน 
 

2.ระยะเวลาด าเนินการ 
ประจ าปีงบประมาณ 2565 

3.เคร่ืองมือทีใ่ช้ในการประเมิน 
  แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องคก์ารบริหารส่วนต าบลนาทม   อ าเภอนา
ทม   จงัหวดันครพนม 

 

4. การวเิคราะห์ข้อมูล 
   สถิติท่ีใชใ้นการวเิคราะห์ความพึงพอใจในการใหบ้ริการประชาชน คือ การใชค้่าร้อยละ  
    
5. ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 
  แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบลองคก์ารบริหาร
ส่วนต าบลนาทม   อ าเภอนาทม  จงัหวดันครพนม    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 มีผลการประเมินดงั
ตารางต่อไปน้ี 
 

ตารางที ่1   ข้อมูลทัว่ไปของผู้รับบริการ 

สถานภาพ จ านวน ร้อยละ 

1. เพศ 
   ชาย 
   หญิง 

รวม 
 

2. อายุระหว่าง 
   ต ่ากวา่  20  ปี  

 
26 
24 
50 

 
 
- 

 
52 
48 

 (100.00) 
 
 

0 



   21 – 30  ปี  
   31 – 40  ปี 
   41 – 50  ปี 
   51 - 60  ปี 
   61  ปีข้ึนไป 

รวม 
3. สถานภาพ 
   โสด 
    สมรสอยูด่ว้ยกนั 
    สมรสแยกกนัอยู ่
    หยา่ร้าง 
    อ่ืนๆ  

รวม     
4. อาชีพ 
   รับจา้งทัว่ไป 
   รับราชการ 
   รัฐวสิาหกิจ 
   เอกชน 
   อ่ืน ๆ  

                                 รวม 
5. ระดับการศึกษา 
    ไม่ไดรั้บการศึกษา 
    ประถมศึกษา 
    มธัยมศึกษาตอนตน้ 
    มธัยมศึกษาตอนปลาย 
    ปริญญาตรี 
    สูงกวา่ปริญญาตรี 
                                               รวม 
 

5 
16 
14 
11 
4 

50 
 

15 
32 
- 
3 
- 

50 
 

25 
6 
2 

17 
- 

50 
 
- 

15 
20 
10 
5 
- 

50 

10 
32 
28 
22 
8 

(100.00) 
 

30 
64 
0 
6 
0 

 (100.00) 
 

50 
12 
4 

34 
0 

 ( 100.00 ) 
 
0 
30 
40 
20 
10 
0 

( 100.00 ) 

 
 
 
 



ตารางที ่2   ความพึงพอใจของผูรั้บบริการ โดยแสดงค่าร้อยละ 
 

ที่ รายละเอยีดการให้บริการ 
ระดบัความพงึพอใจ 

ดมีาก ด ี พอใช้ 
ควร 

ปรับปรุง 

1 1.  การอ านวยความสะดวกในการติดต่อราชการ 46/93.33% 4/6.66% - - 

2 2.  มารยาทในการใหบ้ริการประชาชน 48/95.55% 2/4.44% - - 

3 3.  ความเหมาะสมของการแต่งกาย 49/97.77% - 1/2.22% - 

4 4.  ความเหมาะสมของระยะเวลาในการใหบ้ริการ 46/93.33% 4/6.66% - - 

5 5.  สถานท่ีท่ีใหบ้ริการประชาชน 48/95.55% - 2/4.44% - 

 

 จากตารางท่ี 2 พบว่าความพึงพอใจมากท่ีสุด คือ ความเหมาะสมของการแต่งกาย คิดเป็นร้อยละ 
97.77 ล าดบัท่ีสอง คือ  มารยาทในการให้บริการประชาชน  คิดเป็นร้อยละ 95.55 ล าดบัท่ีสาม คือ สถานท่ีท่ี
ให้บริการประชาชน  คิดเป็นร้อยละ 95.55 และเรียงตามล าดับ คือ การอ านวยความสะดวกในการติดต่อ
ราชการ คิดเป็นร้อยละ 93.33  และความเหมาะสมของระยะเวลาในการใหบ้ริการ  คิดเป็นร้อยละ 93.33 
 
6. สรุปผลการประเมิน 
  จากการประเมินความพึงพอใจในการใหบ้ริการประชาชน ขององคก์ารบริหารส่วนต าบลนาทม โดย
ภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจในการใหบ้ริการ คิดเป็นร้อยละ 92.21 
 
7. ข้อเสนอแนะ 
   7.1 บริการดีมาก 
  7.2 บุคลากรติดต่อประสานงานไดร้วดเร็ว 


